

16 мая 2018 года со студентами Технического колледжа преподавателем физики Филимоновым А.А. была проведена экскурсия на Гергебильскую ГЭС с целью ознакомления будущих энергетиков Дагестана – студентов учебной группы 63 ТЭО-9-1 – с методами получения электроэнергии из холодной горной воды. Гергебильская ГЭС – настоящий музей технической мысли. Студентам показали генераторы 1930 года производства. На входе памятник герою Советского Союза -подводнику Магомеду Гаджиеву, в честь которого названа ГЭС. Студенты получили массу положительных эмоций от экскурсии.



